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Béla 88 pontos tesztje 1 ponttal ndvelte az eddigi pontatlagat. A kovetkezd tesztje, ami 63
pontos lett, viszont 2 ponttal rontotta a mostani atlagat. Hany tesztet irt Béla 6sszesen?

Az éabrén lathato téglalap oldalai 8 cm és 12 cm. A téglalapot a cstcsain keresztiil két
parhuzamos egyenessel harom egyenld teriileti részre bontottuk. Adjuk meg a parhuzamos
egyenesek egymastol valo pontos tavolsagat.

12 cm

Sem

Nori leirt a fiizetébe harom egymast kovetd paros szamot, Marci pedig 6t egymast kovetd
paratlan szamot. A Nori altal leirt legnagyobb szam 5-tel volt kisebb, mint a Marci altal leirt
legkisebb szam. A két gyerek altal leirt nyolc szam G6sszege 2023 volt. Melyik szdmokat irta le
Nori?

Torpiktor szeretett volna kikeverni 3 liter sarga és 5 liter kék festékbdl 8 liter zold festéket.
Sajnos, ehelyett 4 liter sarga és 4 liter kék festéket kevert 0ssze, ezért nem a kivant arnyalatot
kapta. Hany litert kell kiontenie az elkészitett keverékbdl, hogy a kidontdtt mennyiséget kék
festékkel potolva 8 liter, kivant arnyalat zold festéket kapjon?

Gréta és Hugo a kovetkez6 hazi feladatot kaptak:

»Szerkesszétek meg az ABCD trapézt, ha DC alapjanak hossza 3 cm, AD szaranak hossza 4 cm,
magassaga 2 cm, egyik belsé szogének nagysaga 45°, és a D csucsnal 1évo belsd szoge
tompaszog!”

Mindketten jol és pontosan végezték el a szerkesztést, ennek ellenére az altaluk rajzolt két
trapéz nem lett egybevagd, Hugo trapézanak nagyobb lett a teriilete.

Hany fokosak a két trapéz bels6 szogei?

Hény négyzetcentiméterrel nagyobb teriiletii Hugé trapéza, mint Grétaé?

Egy téglatest egy cstcsaba futd élei hosszanak aranya 1:2:3. Hany kdbcentiméter a téglatest
térfogata, ha felszine 198 cm??

Melyik az a két természetes szam, amelyek kiilonbsége 4, legnagyobb kozds osztodja 4,
legkisebb kdzos tobbszorose pedig 20247

Egy 0bol két oldalan all egy-egy vilagitdtorony. Az egyik 18, a masik pedig 28
masodpercenként jelez. Ebben a méasodpercben jelzett mindkét vilagitotorony. Hany méasodperc
mulva fog a két torony ismét ugyanakkor jelezni?

Egy kaldzcsapat az Ananasz-szigetrol
a Banan-szigetre szeretne eljutni.
Utkozben tigy dontenek, hogy néhany
szigetet is meglatogatnak.
Hanyféleképpen tudjdk megtenni az
utjukat, hogyha csak az abran jelolt
szakaszokon haladhatnak; a nyillal
jelolt  szakaszon olyan erds az
aramlat, hogy ott csak a jelzett
iranyba tudnak menni, tovabba
minden szigeten legfeljebb egyszer jarhatnak? .
Hany olyan haromszog van, amelynek cslcsai az alabbi négyzet cstcsai €s
oldalfelezd pontjai koziil kertilnek ki, és van olyan szdge, ami legalabb 90°-
os? Két haromszog akkor szamit kiilonbozonek, ha legalabb egy csticsukban
eltérnek.

Ananasz-sziget Banan-sziget




